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30+ Jotform PDF Шаблони
Със стотици шаблони за също толкова индустрии, Jotform разполага с инструментите, за да отговори на вашите уникални бизнес нужди.
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 Преглед: Писмо за прекратяване на договора

Писмо за прекратяване на договора
Писмото за прекратяване на договор е официално писмо, което информира едната страна по договора за намерението и действието за отмяна или прекратяване на тяхното бизнес споразумение или текущи бизнес отношения. Това прекратяване може да бъде с различни цели, като например за договор за наем, за наемане на работа, за дългосрочно бизнес партньорство или за всеки договор, който е ефективен и изпълним, когато единия възнамерява да прекрати или да прекъсне връзките си с другия.Този PDF шаблон на писмо за прекратяване на договор ви позволява да създадете вашите писма за прекратяване на договора за минути. Изпращането на прекратяване на договорни писма може да бъде понякога трудно, но понякога човек трябва да прекъсне връзките, за да спаси другия, като например бизнес предприятието си. С този шаблон ще бъде лесно за подателя да предостави информацията, без изрично да преминава през трудностите при съставянето на писмо. Шаблонът разполага с параграфите, налични за вас и просто трябва да попълните детайлиъе и причината, поради която прекратяването е неизбежно. Използвайте този шаблон на писмо за прекратяване на договор за вашите композиции за писма за бързо прекратяване.
Писма
Използвайте шаблонПреглед







 Преглед: Прост шаблон на договор за наем на една страница

Прост шаблон на договор за наем на една страница
Договорът за наем е договор между наемодател и наемател, в който те очертават техните условия за наемане на имот. Търговският наем е специфичен за наемателите, които използват имота за търговски или жилищни цели, в зависимост от вида на имота, който ще бъде даден под наем. Въпреки това, някои споразумения са много подробни, което понякога би отказало предполагаеми наематели. Решението, направете го лесно. По този начин поставянето му на една страница не само улеснява четенето, но и е по-приемливо за участващите страни.Този PDF шаблон на договор за наем на една страница предоставя основните съществени елементи в един прост договор за наем, като например името на страните, имота предмет на договора, който ще бъде даден под наем, периода на наема, размера, целта на наема и неговите ограничения и подобрения, които са включени в имота. Използвайте този PDF шаблон на договор за наем за вашия бизнес и спестете време от създаването на ваш собствен PDF шаблон.
Договор за наем
Използвайте шаблонПреглед







 Преглед: Шаблон за стратегически план

Шаблон за стратегически план
Съсредоточете се върху бъдещето и дръжте вашата компания на прав път с шаблона за стратегически план на Jotform. Просто попълнете прикачената форма с преглед на вашата компания, задълбочете се със СУОТ анализ и завършете, като определите стратегическите си цели, действия и финансови планове. Нашият напълно персонализиран шаблон преобразува подадената информация в полирани PDF-и, които можете да изтеглите, отпечатате или споделите моментално.Не се нуждаете от диплома по дизайн, за да изградите професионален стратегически план. Променете шрифтовете, актуализирайте цветовете и добавете логото на вашата компания в един миг - с PDF редактора с плъзгане и пускане на Jotform, персонализирането е лесно! Поставете цели, задайте приоритетите си и съставете солидни планове за действие, като полирани PDF-и с нашия шаблон за стратегически план. Чрез ясно дефиниране на вашите цели и стъпките, които ще предприемете, за да ги постигнете, можете да държите вашата компания на прав път и да развиете бизнеса си по-бързо.
Бизнес план
Използвайте шаблонПреглед



 




 Преглед: Шаблон на споразумение за плащане

Шаблон на споразумение за плащане
Известен също като договор за плащане или договор за изплащане, договора за плащане е документ, който очертава всички детайли за заем между кредитор и заемополучател. Ако заемате пари, напишете професионални договори за плащане за кредитополучатели с нашия безплатен PDF шаблон за споразумение за плащане. Просто попълнете тази форма с важни детайли за заема, като график на плащане, начин на плащане, дължима сума и информация за длъжника и кредитора, а този шаблон на споразумение за плащане автоматично ще запише вашите договори за плащане, като защитени PDF файлове - лесни за изтегляне, изпращане по имейл до клиенти и отпечатване за вашите записи. Всеки PDF съдържа правно обвързващи подписи от всички страни, съответни условия и цялата друга информация, която сте подали онлайн.Използвайки нашия PDF редактор с плъзгане и пускане, можете лесно да персонализирате шаблона си на споразумение за плащане, така че да включва конкретните условия на заема. Чувствайте се свободни да представяте бизнеса си, като добавите логото си и актуализирате шрифтовете и цветовете, така че да съответстват на вашата марка. Чрез незабавно генериране на полирани договори за плащане за вас, вашия персонализиран шаблон за споразумение за плащане помага за ускоряване на процеса на заема, като същевременно ви предпазва. Това е перфектната основа за безпроблемни заеми!
Споразумение
Използвайте шаблонПреглед



 




 Преглед: Шаблон на платежен фиш

Шаблон на платежен фиш
Платежен фиш се използва от работодателите, за да уведоми служител за размера на заплатата му и да предостави документация за това. С безплатния шаблон на платежен фиш на Jotform можете автоматично да генерирате PDF платежни фишове за вашите служители. Просто персонализирайте приложената форма, за да отговаря на вашите бизнес нужди, въведете седмичните или месечните заплати на всеки служител и наблюдавайте как формата преобразува вашите подадени формуляри в PDF платежни фишове – лесно за изтегляне или отпечатване за вашите счетоводни записи или за незабавно споделяне със служителите чрез автоматичен имейл отговор.Персонализирайте този шаблон на платежен фиш, за да съответства на вашия бизнес с нашия PDF редактор с плъзгане и пускане. Качете логото на вашата компания, добавете още формови полета или променете шрифтове и цветове, за да персонализирате дизайна. Ако искате да съхранявате плащания в други акаунти, на които вече разчитате, като Google Диск, Dropbox или Box, синхронизирайте PDF файловете с тях автоматично с нашите 100+ безплатни формови интеграции. С онлайн шаблон на платежен фиш, който генерира PDF платежни фишове за вас, можете да спестите време, което можете да изразходвате по-добре за разрастване на вашия бизнес.
Записи на служители
Използвайте шаблонПреглед



 




 Преглед: Шаблон за бизнес план на една страница

Шаблон за бизнес план на една страница
Бизнес планът на една страница е точно както звучи: обобщение на бизнес целите, показани на една страница. Бизнес плановете на една страница обикновено се използват за представяне на идеи, преди да се пишат по-дълги, по-подробни бизнес планове за потенциални инвеститори и партньори. Вместо да започвате от нулата, използвайте нашия безплатен PDF шаблон за бизнес план на една страница, за да очертаете целите на компанията в професионален, достъпен PDF документ. След като попълните проста форма с детайли относно прегледа, целите, предизвикателствата и стратегиите на вашата компания, този шаблон за бизнес план на една страница автоматично ще преобразува тази информация в професионален PDF, който може да се чете с един поглед. С вашия бизнес план на една страница, запазен като PDF, можете лесно да го изтеглите за вашите архиви, да изпратите файла по имейл до колеги или да разпечатате копия за фирмени срещи.Този шаблон за бизнес план на една страница вече има зашеметяващ дизайн, но можете бързо да го персонализирате, за да отговори на вашите бизнес нужди с нашия PDF редактор с плъзгане и пускане. Лесно добавяйте полета за допълнителна информация, като основни етапи, пазарен или конкурентен анализ и финансово обобщение. Не забравяйте да представите вашия бизнес, като добавите вашето лого и промените шрифтовете и цветовете, за да съответстват на вашата марка. Без значение какви промени правите, вашия персонализиран шаблон за бизнес план на една страница ще създаде впечатляваща, кратка разбивка на бизнес целите, за да помогне да насочите вашата компания в правилната посока.
Бизнес план
Използвайте шаблонПреглед



 




 Преглед: Шаблон за предложение за оферта

Шаблон за предложение за оферта
Предложението за оферта обяснява какво вашата компания може да предложи на клиентите, като посочва както плана за действие, така и финансовите средства за изпълнение на предложението. Използвайте нашия безплатен шаблон за предложение за оферта, за да създавате лесно професионални предложения за оферти, идеални за впечатляване на клиентите, без да ви струва твърде много време или усилия. Просто попълнете кратка форма и нашият шаблон автоматично ще преобразува информацията в професионални PDF документи – лесни за отпечатване, изтегляне или споделяне на всяко устройство.Нашият шаблон за предложение за оферта е само пример за това как може да изглежда вашето окончателно предложение за оферта — PDF редактора на Jotform с плъзгане и пускане ви позволява да променяте шрифтове и цветове, да добавяте логото на вашата компания и да пренареждате оформлението, за да получите точния вид, който искате. Убедете клиента, че отговаряте точно, като включите детайли за проекта, обхват на работата и прогнозна цена. Подпишете документа с е-подпис и воала! С нашия безплатен шаблон за предложение за оферти никога не е било по-лесно да впечатлите потенциални клиенти, партньори или инвеститори с изчистени PDF предложения за оферти.
Предложение
Използвайте шаблонПреглед



 




 Преглед: Шаблон за бележки на лекар

Шаблон за бележки на лекар
Шаблонът за лекарска бележка е документ и доказателство, че пациента търси медицинска помощ от лекар относно текущото му състояние. Този документ обикновено е необходим в училище или на работа, ако ученика или служителя планира да вземе отпуск поради медицински проблеми. Този документ е изискване в повечето организации, като начин да се докаже, че служителя не просто се оправдава, за да избегне идването на работа. Този документ за лекарска бележка може да се използва и от кандидат и да го даде на работодателя, като посочи, че той/тя има медицински заболявания или увреждания.Този шаблон на бележки на лекаря показва информацията за пациента, броя на дните, в които пациента трябва да почива, неговата/нейната медицинска диагноза, описанието за диагнозата и медицинските съвети или рецепта. Този шаблон също така показва информация за лекаря и неговия/нейния подпис. В този PDF шаблон можете да промените логото на болницата, данните за контакт, формата на шрифта и цветната тема чрез PDF редактора.
Записи на служители
Използвайте шаблонПреглед



 




 Преглед: Шаблон за споразумение за наем на оборудване

Шаблон за споразумение за наем на оборудване
Притежаването на бизнес за даване под наем на оборудване е доста предизвикателно и сложно за доставчика. Това е причината, поради която трябва да имате договор за наем на оборудване за всяка транзакция. Този договор за наем ще служи като правен писмен документ, който уточнява условията, отговорностите и задълженията както на собственика, така и на наемателя при наемането на оборудването.Този прост шаблон на договор за наем на оборудване има следните детайли: информация за собственика и наемателя; разбивка на частите оборудване, които ще бъдат наети; детайли за наема, като наемна сума, срок на плащане, начин на плащане, гаранционен депозит и период на наема; подпис на доставчика и наемателя; условия за наемане на оборудването.
Договор за наем
Използвайте шаблонПреглед



 




 Преглед: Шаблон на договор за осиновяване на домашен любимец

Шаблон на договор за осиновяване на домашен любимец
Договорът за осиновяване на домашни любимци е споразумение между две страни, при което те възнамеряват да очертаят необходимия стандарт за грижа, който осиновителя на домашния любимец трябва да предостави, както и информацията, която е необходима на осиновителя относно текущото здраве на споменатия домашен любимец. Като договор и двете страни са взаимно обвързани помежду си по закон и се изисква взаимно уважение.Този PDF шаблон на договор за осиновяване на домашен любимец е вашия лесен за използване PDF шаблон за създаване на договори за осиновяване на домашни любимци. С формата, която е свързана с този PDF шаблон, става лесно за страните да създадат договор, като просто предоставят информацията в предоставените полета. След като бъде изпратена, тя създава принтируема PDF форма, готова за изтегляне.
Приют за животни
Използвайте шаблонПреглед



 




 Преглед: Шаблон за маркетингово резюме

Шаблон за маркетингово резюме
Маркетинговото резюме може да издигне или разруши вашата кампания. Но писането на кратка информация за всяка нова кампания отнема време, което просто не можете да си позволите да загубите. С този безплатен шаблон за маркетинговото резюме можете бързо и лесно да изготвяте маркетингови резюмета, без да се налага да започвате от нулата. Просто попълнете тази проста онлайн форма с информация за клиента и детайли за проекта, като цели, бюджет и материали, и шаблона автоматично ще създаде прегледи, като PDF-и – лесни за изтегляне, отпечатване и споделяне с останалата част от маркетинговия екип.Тъй като всяка маркетингова кампания е уникална, защо да не направите и вашите маркетингов резюмета уникални? За ваше щастие, персонализирането на вашия шаблон за маркетингово резюме е лесно с нашия PDF редактор с плъзгане и пускане. Ще можете да промените текста или който и да е графичен елемент само с няколко щраквания. Чувствайте се свободни да проявите креативност – променете шрифтовете и цветовете, качете ваше собствено фоново изображение или добавете логото на вашата компания за професионално докосване. Всеки път, когато изпращате детайли за вашата нова маркетингова кампания, вашия персонализиран шаблон на маркетингово резюме ще показва тези планове в лесно достъпни PDF-и. С PDF маркетингови резюмета в ръка, вашия маркетингов екип може да започне да работи за популяризирането на вашите продукти и изграждането на вашата марка.
Маркетинг
Използвайте шаблонПреглед



 




 Преглед: Шаблон за строително предложение

Шаблон за строително предложение
Написването на предложение за строителна оферта може да бъде плашеща задача - но не и с Jotform! Нашият шаблон за строителни предложения незабавно генерира професионални предложения за строителство за вас, така че ваши работен процес може да бъде по-малко, като строителна площадка и повече, като завършена конструкция. Просто предоставете информация за клиента, детайли за строителството и условия за плащане, а нашия шаблон незабавно преобразува информацията в професионално PDF предложение за строеж. Можете да изтеглите или отпечатате PDF файла за следващата си презентация на предложението или да го изпратите директно на клиента за разглеждане.Независимо дали трябва да създадете едно предложение или няколко, нашия PDF редактор улеснява персонализирането на този шаблон за строително предложение. Включете историята, логото и встъпителното писмо на вашата компания за професионален облик, който да отговаря на вашия бизнес. Нашият шаблон за строителни предложения бързо генерира полирани предложения за строителство в PDF формат, така че можете да спестите време от хартиени документи и да впечатлите клиентите с професионализма си.
Предложение
Използвайте шаблонПреглед



 




 Преглед: Шаблон на писмо за потвърждение на доходите

Шаблон на писмо за потвърждение на доходите
Лесно потвърждавайте заплатите на служителите, когато кандидатстват за заеми, кредитни карти, жилища и ипотеки. С този PDF шаблон на писмо за потвърждение на доходите можете да предоставите доказателство за доходи под формата на защитени PDF-и, които вашите служители могат лесно да изтеглят, отпечатват и споделят с банки, наемодатели и други агенции.Използвайки PDF редактора на Jotform с плъзгане и пускане, можете да правите всякакви промени в оформлението и текста на шаблона, за да го съчетаете с вашата форма за потвърждение на дохода. След като настроите автоматичен отговор, вашите служители автоматично ще получат PDF, който официално потвърждава тяхната заплата и заетост.
Писмо за потвърждение
Използвайте шаблонПреглед



 




 Преглед: Шаблон на бизнес предложение с нестопанска цел

Шаблон на бизнес предложение с нестопанска цел
Бизнес предложение с нестопанска цел е документ, който предлага бизнес план на грантор, който може да желае да финансира организацията с нестопанска цел за бизнес ангажимент. Предложението описва организацията с нестопанска цел и къде или как възнамерява да се движи в посока през следващите години, като например нейните планове и как да постигне целите или план за проект, с който организацията възнамерява да се справи.Този PDF шаблон на бизнес предложение с нестопанска цел е вашето кратко писмо, което да изпратите до грантор, който предлага бизнес план, за да може посочения бизнес или проект да бъде финансиран от грантор. Предложението има за цел да предостави информация за опасенията, които организацията с нестопанска цел вижда и фокуса им върху разглеждането на този, въпрос като форма на бизнес или проект.
Предложение
Използвайте шаблонПреглед



 




 Преглед: Шаблон на договор за фрийлансер

Шаблон на договор за фрийлансер
Като фрийлансер, вие се вълнувате от нови проекти. Но огромното количество документи може да ви дойде в повече - имате нужда от нов договор за всеки клиент! С шаблона на договор за фрийлансер на Jotform, можете бързо да генерирате договори онлайн. Този безплатен шаблон моментално преобразува подадените формуляри в изчистени PDF договори, които можете да изтегляте, отпечатвате или изпращате по имейл до клиентите автоматично.Тъй като всеки фрийланс проект е различен, персонализирането е от ключово значение. Конструктора на форми с плъзгане и пускане на Jotform ви позволява лесно да актуализирате правилата и условията, да добавите логото на вашата компания за лично докосване и да използвате е-подписи, за да направите договора правно обвързващ. Като рационализирате вашия работен процес с нашия шаблон на договор за фрийлансер, вие ще отделите по-малко време за писане на договори и повече време за писане на това, което искате.
Услуги
Използвайте шаблонПреглед



 




 Преглед: Шаблон на договор за посланик на марка

Шаблон на договор за посланик на марка
Посланик на марка е лице, наето от компания или организация, чиято цел е да представлява определена марка и нейните продукти с цел повишаване на осведомеността за марката и продажбите на даден продукт. Като човек, който е длъжен да бъде въплъщение на марката с цел създаване на положителен имидж за компанията, посланика на марката има за цел да покаже акцент върху имиджа на компанията, като персонифицира нейните ценности и етика, наред с други неща.
Договор
Използвайте шаблонПреглед



 




 Преглед: Писмо за повишение на служител

Писмо за повишение на служител
Писмо за повишение на служител е официален документ, в който се посочва, че служителя е повишен на по-висока длъжност. Това писмо е създадено от работодателя и ще бъде подписано от необходимия одобряващ. Една от целите на това писмо е да поздрави служителя за повишението. Доброто писмо за повишение на служителите трябва да се състои от размера на увеличената заплата и задълженията на новата длъжност. Повишаването увеличава доверието и лоялността на служителя към компанията. Това показва, че компанията може да види нивото на работата на техните служители и тяхната отдаденост за позицията им.Това възхитително писмо за повишение на служители с увеличението на заплатата показва заглавието на длъжността, датата на повишение, размера на заплатата и новите отговорности. Този шаблон съдържа също поле за подпис, където изпращащия може да подпише. С помощта на PDF редактора можете да промените логото, фоновото изображение на заглавието, текста и информацията в долния колонтитул. Елементът "Текст" също ви позволява да прихващате стойности на полета и да ги включвате в текстовото съдържание.
Шаблони на писма за повишаване в работа
Използвайте шаблонПреглед



 




 Преглед: Шаблон на договор за инфлуенсър

Шаблон на договор за инфлуенсър
Превърнете вашата компания в следващата актуална тема. От YouTuber-и за красота до фитнес гурута в Инстаграм и известни личности в Туитър до стриймъри на Twitch, маркетинга превзе с гръм и трясък социалните медии. Ако подписвате със следващата Кардашиян или Дженър за популяризиране на вашите продукти, използвайте нашия PDF шаблон на договор за инфлуенсър, за да създадете правни споразумения, очертаващи новите отношения между звездите в социалните медии и вашия бизнес. Когато скоро посланиците на марката подпишат вашата онлайн форма за договор, контактната им информация, акаунтите в социалните медии и автографите ще бъдат преобразувани в PDF договори, които можете да споделяте автоматично чрез приложения за имейл пили съобщения. Инфлуенсърите ще могат по всяко време да преглеждат техните PDF договори на всяко устройство.Персонализирането на вашия шаблон на договор за инфлуенсър е толкова лесно, колкото добавянето на филтър към селфи! Само с няколко щраквания можете да качите вашето лого, да включите детайли за кампанията в социалните медии и да предоставите вашите условия. Можете дори да изберете ваши собствени шрифтове и да добавите поп цвят, който да съответства на вашата естетика, защото кой казва, че законните документи трябва да изглеждат скучни? Когато приключите, шаблона ви на договор за инфлуенсъри ще генерира незабавно договори за вашите нови партньори, което улеснява започването на сътрудничество с най-популярните създатели на съдържание в интернет и увеличаване на аудиторията ви в социалните медии - какво може да не е „харесате“?
Договор
Използвайте шаблонПреглед



 




 Преглед: Безплатен шаблон на предложение за проект

Безплатен шаблон на предложение за проект
Планирането на проект за проучване изисква подробно проектно предложение, което описва целите и задачите, които трябва да бъдат изпълнени, за да се постигне определена цел. Мислете за това като за продукт, който продавате на вашите потребители, но чрез подробно писмено предложение. С шаблона на предложение за проект можете да сте сигурни, че вашето предложение е презентирано по професионален начин. Безплатният шаблон на предложение за проект, с който разполагаме съдържа цялата информация, която клиентите обикновено биха търсили за презентиране на предложение. Информация като обобщение на проекта, описание, цели, очаквани резултати и много други. Можете да редактирате тази информация, да променяте оформленията и да добавяте повече детайли, за да посрещнете на изискванията на вашия проект.
Предложение
Използвайте шаблонПреглед



 




 Преглед: Безплатна форма за договор за консултиране

Безплатна форма за договор за консултиране
Консултантско споразумение, известно още като консултантски договор е писмен договор, описващ услугите, които консултант или независим изпълнител ще извърши за клиент. Той гарантира, че изпълнителят получава подходящо заплащане за работата си и очертава такси, така че клиента да знае точно какво ще плати. За да започнете, просто попълнете кратката форма с вашия обхват на работа, данни за обезщетение и плащане и други подходящи условия. Нашият шаблон за споразумение за консултации приема подадения формуляр и незабавно го превръща в PDF консултантски договор, лесен за изтегляне, отпечатване или споделяне с вашите клиенти.Представете се добре с елегантен, професионален дизайн. PDF Редактора Jotform ви позволява да персонализирате този шаблон на споразумение за консултации, като добавите вашето лого, промените шрифтовете и актуализирате цветовете. Не забравяйте да се подпишете с електронни подписи, за да направите документа правно обвързващ! С наличните споразумения за професионални консултации можете да предотвратите спорове с клиенти, да защитите бизнеса си и да организирате вашите записи в една проста стъпка.
Споразумение
Използвайте шаблонПреглед



 




 Преглед: Писмо за препоръка за общественополезни услуги

Писмо за препоръка за общественополезни услуги
Писмо за препоръка за общественополезни услуги е положително препоръчително писмо от някой, който може да даде свидетелство за характера и доверието на човек, който желае да стане доброволец или да участва в организация, която извършва обществени услуги. Едно ефективно препоръчително писмо трябва да описва силните страни и уменията на човек, който желае да бъде част от доброволческата работа.Този PDF шаблон на писмо за препоръка за общественополезни услуги е писмо от една страница, което препоръчва човек с цел участие в доброволческа работа. Като шаблон където полетата са предоставени във формата, която е свързана с този PDF шаблон, той правилно предлага на лицето, което попълва формата, какво да предостави. Резултатът от полетата ще направи ефективно писмо за препоръка за общественополезни услуги.
Шаблони на препоръчително писмо
Използвайте шаблонПреглед



 




 Преглед: Предложение за финансиране

Предложение за финансиране
Предложението за безвъзмездна финансова помощ е официален документ, който изисква финансов бюджет, финансиране или инвестиция от грантополучателите. Важно е този документ да бъде точен и ясен, защото инвеститорите ще се основават на това, ако отговорят на искането за финансиране или не. Един добър документ за предложение за безвъзмездни средства трябва да показва целите на проекта, информация за организацията и колко са необходимите пари, за да бъде успешно.Това професионално изглеждащо грантово предложение показва информация за компанията, проекта, целите и задачите, бюджета, сроковете и подписа от одобряващия. Този шаблон също има заглавна страница и мотивационно писмо. Този документ с предложение също показва мисията и визията на компанията. Използвайки джаджата за конфигурируем списък, времевата линия на проекта показва активността, началната дата и крайната дата, където можете да добавяте полета динамично, ако е необходимо. Бюджетът на проекта използва инструмента "Таблица за въвеждане" за показване на финансовите данни във формат на таблица. Този шаблон също използва джаджа за Е-подпис, за да получите дигитален подпис от одобряващия.
Предложение
Използвайте шаблонПреглед



 




 Преглед: Шаблон на предложение за разработка на мобилно прилож?

Шаблон на предложение за разработка на мобилно прилож?
Убедете клиентите си да се възползват от вашите софтуерни услуги, като изпратите забележително PDF предложение за разработка на мобилни приложения. Това прекрасно предложение има заглавна страница, въведение, преглед на компанията, процес на развитие, предлагани услуги, детайли за проекта и условия. В това предложение вашия потенциален клиент определено ще оцени вашето предложение, защото съдържа мисията и визията на вашата компания. То също така илюстрира процеса на разработване на начина, по който създавате мобилно приложение от предложение, среща, одобрение, тестване и стартиране.Този сензационен шаблон на предложение за мобилно приложение също показва описанието на проекта и посочената цена. И накрая, условията определят обхвата на услугите на компанията.
Предложение
Използвайте шаблонПреглед



 




 Преглед: Безплатен шаблон договор за строителство

Безплатен шаблон договор за строителство
Ако сте в строителния бизнес, е необходимо да имате стандартен образец на договор за строителство, който можете да използвате за всеки проект, който придобивате. Договорът за строителство е писмено споразумение между собственика или клиента и изпълнителя. Създаването на договор за строителство във всеки проект е досадна задача, поради което е по-практично и ефективно да имате стандартен шаблон, който лесно можете да персонализирате и отпечатате. Jotform предоставя примерен шаблон на договор за строителство, който можете да изтеглите, редактирате, добавите изображения или лого, да подпишете, отпечатате или запазите за бъдеща употреба.Този шаблон на безплатен договор за строителство включва важна информация, като име и местоположение на страните, описание на работата, време, договорна цена и плащане. Използвайки нашия инструмент за редактиране на PDF, можете да промените формата или да добавите текст и изображения според вашите нужди. Опитайте този безплатен примерен шаблон на договор за строителство сега и го използвайте, за да създадете ваш собствен договор.
Договор
Използвайте шаблонПреглед
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